

जोधपुर, 23 मार्च।

नगरनिगम की ओर से राजस्व वसूली के लिए चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत गुरुवार को निगम ने करीब 35 लाख का राजस्व एकत्रित किया। निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने बताया कि गुरुवार को सिटी जोन से 13 लाख 53 हजार 810 रूपयों का यूडी टैक्स एकत्रित किया गया वहीं सूरसागर जोन से करीब 15 लाख 40 हजार 746 रूपयों का यूडी टैक्स और 1 लाख 75 हजार 191 रूपये लीज राशि के एकत्रित किए गए। सरदारपुरा जोन से 691024 रूपये का यूडी टैक्स वसूला गया।

जोधपुर, 23 मार्च। नगरनिगम की समस्त विभागों के कार्यों की समीक्षा करने और केंद्र एवं राज्य सरकार की योजनाओं की प्रगति रिपोर्ट पर विस्तार से चर्चा करने के लिए गुरुवार को महापौर घनश्याम ओझा और निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने निगम अधिकारियों एवं कर्मचारियों की बैठक ली और कर्मचारियों को सख्त निर्देश दिए। महापौर ओझा ने निगम कर्मचारियों को कहा कि निगम आमजन से जुड़ा विभाग है और ऐसे में लोगों की अपेक्षाएं अधिक हो जाती है। इस कारण हमारी भी जिम्मेदारी है कि हम आमजन की अपेक्षाओं पर खरा उतरने का पूरा प्रयास करे साथ ही हर काम की जो समय सीमा निर्धारित की गई है उस समय सीमा में पूरा करे ताकि एक अच्छी छवि बन सके। महापौर ओझा ने राजस्व विंग को मार्च महीने में अधिक से अधिक राजस्व एकत्रित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के भी निर्देश है कि जो बकायादार टैक्स नहीं देता है उनके विरुद्ध सख्त कार्यवाही की जाए। निगम आयुक्त ने तीनों उपायुक्तों को इस संबंध में एक कार्ययोजना बना कर काम करने की नसीहत दी। उन्होंने कहा कि प्रतिदिन सुबह हर टीम को एक लक्ष्य दे और प्रतिदिन शाम को उसकी मॉनिटरिंग करे ताकि सामूहिक प्रयासों से निगम की आय बढ सके। स्वच्छ भारत मिशन के तहत अब तक किए गए कार्यों की समीक्षा करते हुए निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने कहा कि 30 मार्च तक शहर के अधिकांश वार्डों को ओडीएफ घोषित किया जाना है इसके लिए अधिक से अधिक प्रयास करे ओर जिन घरों में अभी तक शौचालयों का काम नहीं हुआ है उन घरों में जल्द से जल्द शौचालय बनवाए। बारिश के दिनों में जल भराव की समस्या से निपटने के लिए सीएसआई को अभी से ही एक्शन प्लान तैयार कर देने के निर्देश दिए गए हैं। आयुक्त ने कहा कि नि नालों की मैनुअल सफाई होनी है उन नालों में अभी से ही सफाई कार्य शुरू कर दिया जाए साथ ही जिन नालों की सफाई मशीनों से होनी है उसके लिए एक विस्तृत रिपोर्ट बनाकर प्रस्तुत करे ताकि आवश्यक संसाधनों की व्यवस्था की जा सके। बैठक में महापौर ओझा ने सीएसआई को कहा कि अपने अपने वार्ड प्रभारियों को कहे कि वह अपने अपने वार्डों में यह जागरूकता पैदा करे कि सभ्जी मौहल्लासी एक निश्चित समय के बाद कचरा बाहर नहीं डाले ताकि सफाई व्यवस्था बनी रहे साथ ही जो भी सफाई व्यवस्था बाधित करे उनके विरुद्ध पेनेल्टी लगाकर सख्ती से निपटा जाए। बैठक में निगम उपायुक्त मोहनसिंह राजपुरोहित, कृष्णपालसिंह, निसार खान, राजस्व अधिकारी, इजीनियरिंग विंग, सफाई विंग, लाईट विंग के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।



